Scenario 1

Situatie
+ Averhuurt een machine aan B,
waarbij:
«  Alseigenaar
* Alevert de brandstof
* Alevert de machinist

Conclusie
* De brandstofemissies zijn voor A

Scenario 4
Situatie
*  Ahuurt een machine van C en
verhuurt deze aan B, waarbij
«  Ciseigenaar
+ Alevert de brandstof
+ Alevert de machinist

Conclusie
* De brandstofemissies zijn voor A

Scenario 2
Situatie
*+ Averhuurt een machine aan B,
waarbij:
+  Aiseigenaar
+ Blevert de brandstof
+ Blevert de machinist

Conclusie
* De brandstofemissies zijn voor B

Scenario 5
Situatie
*  Ahuurt een machine van C en
verhuurt deze aan B, waarbij:
«  Ciseigenaar
+ Blevert de brandstof
+ Blevert de machinist

Conclusie
* De brandstofemissies zijn voor B

Scenario 3
Situatie
*  Ahuurt een machine van C en
verhuurt deze aan B, waarl
«  Cis eigenaar
+ Clevert de brandstof
+ Clevert de machinist

Conclusie
+ De brandstofemissies zijn voor C

Scenario 6

Situatie
* Averhuurt een machine aan B,
waarbij:
+ Alseigenaar
+ Blevert de brandstof
* Alevert de machinist

Conclusie
+ De brandstofemissies zijn voor B




